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Ova monografija je najvredniji i trajni dokumenat jedne 
proslave i jednog ovako značajnog jubileja., Sadržaj ove monogra- 
fije opravdava sva uložena sredstva i dokumentirano dokazuje 
opravdanost i potrebu postojanja rada i djelovanja jedne muzejske 
ustanove i ulogu muzeja u kulturnom životu regije. Jubilarna mono- 
grafija Narodnog muzeja u Pančevu je vrlo vrijedan prilog suvreme- 
noj muzeološkoj literaturi.

B.

50 GODINA NARODNOG MUZEJA U PANČEVU

Decembra meseca 1973 godine navršilo se 50 godina od os- 
nivanja Muzeja. Tim povodom održana je, 24 decembra 1973 godine, 
svečanost u prostorijama Skupštine opštine Pančeva i Narodnog mu- 
zeja.

U ime Skupštine opštine Pamčevo, skup je pozdravila 
Slobodanka Roksić, predsednik Opštinskog veća.

Direktor Muzeja, Ljubomir Reljić, podneo je referat"50 
godina Narodnog muzeja", U referatu je iznet istorijat Muzeja, 
kroz njegov rad, kao i dalje perspektive u radu i razvoju ove us- 
tanove, koja se zadnjih godino, veoma afirmisala i pokazala značaj- 
ne rezultate.

Posle referata, Predsednik Zbora radnih ljudi Muzeja, u 
ime Narodnog muzeja, uručio je zlatni odliv rimskog žiška i diplo- 
mu za samopregoran rad na obnovi i organizaciji Muzeja, Dr. Rajku 
L.Veselinoviću, prvom po leratnom direktoru.

Diplome su uručene i ostalim zaslužnim saradnicima Narodnog 
muzeja Pančeva.

Povodom ovog značajnog jubileja Muzej je dobio veliki broj 
telegrama i poklona.

Od strane suradnika evocirane su uspomene iz života i rada 
Muzeja iz prvih posleratnih godina, i dato je puno priznanje re- 
zultatima rada, koje je tokom minulih godina postigao Muzej.

Po završetku svečane sednice, Predsednik opštine Pančevo 
priredio je koktel za učesnike proslave.

U Muzeju je otvorena izložba "Slikari Pančeva između dva 
rata", koju je pripremila Borislava Krstić-Blaga, kustos Muzeja,

U foajeu Muzeja, na onom istom prostoru gdje je pre pede- 
set godina osnovan Muzej, otvorena je još jedna izložba "Iz živo- 
ta i rada Muzeja", na kojoj je kroz dokumentacioni materijal pri- 
kazan razvoj ove ustanove od osnivanja do danas. Izložbu su pri- 
premile Mila Prikić i Olivera Janković, kustosi Muzeja,

Proslava je nastavljena po podne Savetovanjem muzejskih 
radnika na temu "Zavičajni muzej na primeru Narodnog muzeja u 
Pančevu". Kustosi su pročitali referate o odelenjima, gde se, uz
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kratak istorijat rada ovih odelenja, kako u Muzeju tako i na tere- 
nu, govorilo i o problemima, kao i o smernicama rada u budućnosti.

Svi referati sa ovog Savetovanja, kao i referat Direktora, 
o pedesetogodišnjem radu Muzeja u Pančevu, biće publikovani u na- 
rednom broju "Spone", u Novom Sadu, koja će, posle kraće pauze, 
ponovo izlaziti.

Pedesetogodišnjicu svog rada Muzej je obeležio i izdava- 
njem publikacije "Muzej", Publikacija ima karakter vodiča a u 
predgovoru je dat istorijat Muzeja.

Sutradan, 25. decembra, održan je u prostorijama Skupštine 
opštine Pančevo Plenum Muzejskog društva Vojvodine, Predsednik 
Društva Milan Vranić, direktor Vojvodjanskog muzeja u Novom Sadu, 
podneo je referat o aktuelnim problemima Društva muzejskih radnika 
Vojvodine, posle čega je usledila diskusija.

Olivera Janković

GLASNIK SLAVONSKIH MUZEJA 
Broj 23. - XII, prosinac 1973.

Posvećeono 25 godišnjici Gradskog muzeja u Vukovaru

Svaki broj ovog Glasnika muzejskih ustanova, arhiva i za- 
voda za zaštitu spomenika slavonske regije povod je za priznanje 
Gradskom muzeju u Vukovaru koji uspjeva redovito okupiti u aktivnu 
suradnju muzejske radnike arhiviste i konzervatore i sve ustanove 
sa svojim prilozima, U roku od par godina izašlo je već 23 sveska 
u opsegu od 30-50 strana. Glasnik izdaje Gradski muzej Vukovar, 
uređuje ga stručni kolegij muzeja, glavni urednik A.E.Brlić.

Posljednji broj posvećen je 25-godišnjici rada i djelova- 
nja Gradskog muzeja u Vukovaru (1946) 1948-1973. O ovoj proslavi 
donijeli smo u našem broju 21 iscrpniju informaciju. Uz članak i 
izvještaj o radu muzeja u tom periodu priloženo je u Glasniku i 
šest snimaka, ranijeg postava ovog muzeja prije preseljenja u Dvor, 
dok je bio u zgradi sada Galerije, Ove snimke su najimpresivniji 
dokumenti koji vizuelno interpretiraju tekstualni prilog o radu 
Gradskog muzeja koji je već prije 15-20 godina i u skromnom pros- 
toru dao reprezentativan i kulturan postav svojih zbirki,

Ovaj broj Glasnika slavonskih muzeja ostaje kao trajni do- 
kumenat i konkretna, informacija 25-godišnjice rada i djelovanja 
Gradskog muzeja u Vukovaru.

U daljnjim prilozima, dane su informacije usmjerene na in- 
terese ustanova slavonske regije: - Iz muzejskog društva. Hrvatske i 
drugih stručnih društava - iz naših muzeja, galerija i zavoda za 
zaštitu spomenika - stručni prikazi i mišljenja - in memoriam 
Nada Brlić-Mohaček - iz štampe - razno.


